

Kiegészítő tájékoztatás

„Emelőkosaras jármű igénylése kezelőszemélyzettel, 1 és 16 méter közötti magasságon történő munkavégzésre” t. eljárás

(Kelt. 2021.02.22-án)

Egyeztetve a Megrendelővel a beérkezett kérdések ezúton megválaszolásra kerültek.

1. kérdés: A helyszínre vonulást és helyszínről történő vissza vonulást tartalmaznia kell-e a bérleti díjnak vagy külön kell megadni..

Válasz: Tartalmaznia kell a bérleti díjnak.

2. kérdés: A szerződés 3/1 pontjába egyösszegű bérleti díj van feltüntetve. Ez ellentmond az árazandó tételista mértékegységének.

Válasz: A tételista mértékegységének megfelelően, óradíjban kérünk árazni.

3. kérdés: Szerződés 3.2 pontjában Ft/nap van megadva. Ez ellentmond az árazandó tételista mértékegységének.

Válasz: A szerződés 3.2. pontja kizárólag arra vonatkozik, ha opcionális (azaz plusz) napokra is igénybe kívánja szervezünk venni a gépjárművet. Az elszámolás csak ez esetben fog napi díjra vonatkozni.

4. kérdés: Az Önök által becsatolt bérleti szerződés ki kell-e tölteni és be kell-e adni vagy azt csak tájékoztatásul küldték?.

Válasz: A szerződést csak tájékoztatásként csatoltuk.